Oefeningen-examen Wiskundige Analyse V

dinsdag 29 januari 2008, 9u-12u

1. Een begrensde lineaire operator 71" op een hilbertruimte A wordt unitair
genoemd als T* T'=T T* =1 op H.

Waar liggen de eigenwaarden van een unitaire operator?

(4 punten)

2. %:

A € R™" : symmetrisch
< Az,z > = (A2)Tz = 2TAz > o < z,2 > = a ||z|* met o > 0, on-
afhankelijk van z € R™ !,

Te bew:
A) exp (— < Az,z >) € L;(R")

1 1
B) Flexp(— < Az, z > =— — exp|—= <Ay, >).
) F~[exp ( MW =25 oD p( 3 Y,y

(8 punten)

3. Bereken

varo(2)

(3 punten)

Lo ().

(5 punten)



